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参考２ 今後の子育て施策について（芦屋市独自設問）【小学生調査結果】 

問 28 ご自身にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。それともつら

いと感じることが多いと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

「楽しいと感じることの方が多い」の割合が 60.6％と最も高く，次いで「楽しいと感じるこ

ととつらいと感じることが同じくらい」の割合が29.4％となっています。 

 

 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 653 100.0 

楽しいと感じることの方が多い 396 60.6 

楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい 192 29.4 

つらいと感じることの方が多い 23 3.5 

わからない 23 3.5 

その他 7 1.1 

無回答 12 1.8 

 

資料 １－３ 
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問 29 子育てに関して，日常悩んでいること，あるいは気になることは何ですか。それ

ぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

（１）子どもに関すること 

「子どもの教育・保育に関すること」の割合が 47.2％と最も高く，次いで「子どものしつけ

に関すること」の割合が44.4％，「子どもの友だちづきあいに関すること」の割合が35.4％と

なっています。 

 

［年齢別］ 

 
 

全 
 

体 

病
気
や
発
育
発
達
に
関
す

る
こ
と 

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と 

子
育
て
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
こ

と
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と 

子
ど
も
の
し
つ
け
に
関
す
る

こ
と 

子
ど
も
と
過
ご
す
時
間
が

十
分
取
れ
な
い
こ
と 

子
ど
も
の
教
育
・
保
育
に
関

す
る
こ
と 

子
ど
も
の
友
だ
ち
づ
き
あ
い

に
関
す
る
こ
と 

子
ど
も
の
登
校
拒
否
や
不

登
校
な
ど 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
653 102 120 15 290 89 308 231 24 102 41 12 

100.0 15.6 18.4 2.3 44.4 13.6 47.2 35.4 3.7 15.6 6.3 1.8 

６歳 
98 15 19 - 52 14 47 33 4 13 3 1 

100.0 15.3 19.4 - 53.1 14.3 48.0 33.7 4.1 13.3 3.1 1.0 

７歳 
124 17 21 5 61 17 63 44 2 16 7 3 

100.0 13.7 16.9 4.0 49.2 13.7 50.8 35.5 1.6 12.9 5.6 2.4 

８歳 
108 19 17 5 51 16 52 35 1 17 5 1 

100.0 17.6 15.7 4.6 47.2 14.8 48.1 32.4 0.9 15.7 4.6 0.9 

９歳 
102 15 21 - 40 12 45 34 6 16 7 1 

100.0 14.7 20.6 - 39.2 11.8 44.1 33.3 5.9 15.7 6.9 1.0 

10 歳 
103 18 21 4 46 16 54 49 5 11 9 1 

100.0 17.5 20.4 3.9 44.7 15.5 52.4 47.6 4.9 10.7 8.7 1.0 

11 歳 
103 16 19 - 38 12 41 34 5 25 9 4 

100.0 15.5 18.4 - 36.9 11.7 39.8 33.0 4.9 24.3 8.7 3.9 

［母親の就労状況別］ 

 
 

全 
 

体 

病
気
や
発
育
発
達
に
関
す

る
こ
と 

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と 

子
育
て
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
こ

と
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と 

子
ど
も
の
し
つ
け
に
関
す
る

こ
と 

子
ど
も
と
過
ご
す
時
間
が

十
分
取
れ
な
い
こ
と 

子
ど
も
の
教
育
・
保
育
に
関

す
る
こ
と 

子
ど
も
の
友
だ
ち
づ
き
あ
い

に
関
す
る
こ
と 

子
ど
も
の
登
校
拒
否
や
不

登
校
な
ど 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
653 102 120 15 290 89 308 231 24 102 41 12 

100.0 15.6 18.4 2.3 44.4 13.6 47.2 35.4 3.7 15.6 6.3 1.8 

フルタイム 
135 18 21 2 59 61 64 48 4 7 15 4 

100.0 13.3 15.6 1.5 43.7 45.2 47.4 35.6 3.0 5.2 11.1 3.0 

パート・アルバイト等 
231 36 46 5 112 17 119 90 8 31 10 4 

100.0 15.6 19.9 2.2 48.5 7.4 51.5 39.0 3.5 13.4 4.3 1.7 

未就労 
268 46 50 6 115 9 120 89 12 56 16 3 

100.0 17.2 18.7 2.2 42.9 3.4 44.8 33.2 4.5 20.9 6.0 1.1 
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［子育てを楽しいと感じる状況別］ 

 
 

全 
 

体 

病
気
や
発
育
発
達
に
関
す

る
こ
と 

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と 

子
育
て
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
こ

と
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と 

子
ど
も
の
し
つ
け
に
関
す
る

こ
と 

子
ど
も
と
過
ご
す
時
間
が

十
分
取
れ
な
い
こ
と 

子
ど
も
の
教
育
・
保
育
に
関

す
る
こ
と 

子
ど
も
の
友
だ
ち
づ
き
あ
い

に
関
す
る
こ
と 

子
ど
も
の
登
校
拒
否
や
不

登
校
な
ど 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
653 102 120 15 290 89 308 231 24 102 41 12 

100.0 15.6 18.4 2.3 44.4 13.6 47.2 35.4 3.7 15.6 6.3 1.8 

楽しいと感じることの

方が多い 

396 51 70 5 143 51 169 131 12 87 21 6 

100.0 12.9 17.7 1.3 36.1 12.9 42.7 33.1 3.0 22.0 5.3 1.5 

楽しいと感じることと

つらいと感じることが

同じくらい 

192 37 39 7 114 30 109 77 8 10 17 1 

100.0 19.3 20.3 3.6 59.4 15.6 56.8 40.1 4.2 5.2 8.9 0.5 

つらいと感じることの

方が多い 

23 7 3 2 17 2 14 14 2 - - - 

100.0 30.4 13.0 8.7 73.9 8.7 60.9 60.9 8.7 - - - 

わからない 
23 5 - 1 8 3 11 7 2 3 1 - 

100.0 21.7 - 4.3 34.8 13.0 47.8 30.4 8.7 13.0 4.3 - 

その他 
7 1 5 - 5 2 4 1 - 1 1 - 

100.0 14.3 71.4 - 71.4 28.6 57.1 14.3 - 14.3 14.3 - 
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（２）ご自身に関すること 

「仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分取れないこと」の割合が 20.7％と最も高

く，次いで「子育てのストレスなどから子どもにきつくあたってしまうこと」の割合が17.6％，

「子育てによる身体の疲れが大きいこと」の割合が14.9％となっています。 

 

［年齢別］ 

 
 

全 
 

体 

子
育
て
に
関
し
て
配
偶
者
の
協

力
が
少
な
い
こ
と 

配
偶
者
と
子
育
て
に
関
し
て
意

見
が
合
わ
な
い
こ
と 

子
育
て
が
大
変
な
こ
と
を
，
身
近
な

人
が
理
解
し
て
く
れ
な
い
こ
と 

ご
自
身
の
子
育
て
に
つ
い
て
，
身
近

な
人
の
見
る
目
が
気
に
な
る
こ
と 

子
育
て
に
関
し
て
話
し
相
手
や

相
談
相
手
が
い
な
い
こ
と 

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
な
ど

自
分
の
時
間
が
十
分
取
れ
な
い
こ
と 

配
偶
者
以
外
に
子
育
て
を
手
伝

っ
て
く
れ
る
人
が
い
な
い
こ
と 

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
な
ど
か
ら
子
ど

も
に
き
つ
く
あ
た
っ
て
し
ま
う
こ
と 

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が

大
き
い
こ
と 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
653 89 81 29 40 33 135 56 115 97 239 47 22 

100.0 13.6 12.4 4.4 6.1 5.1 20.7 8.6 17.6 14.9 36.6 7.2 3.4 

６歳 
98 18 11 4 8 5 25 7 26 20 33 4 2 

100.0 18.4 11.2 4.1 8.2 5.1 25.5 7.1 26.5 20.4 33.7 4.1 2.0 

７歳 
124 13 16 4 7 6 28 16 18 18 41 17 3 

100.0 10.5 12.9 3.2 5.6 4.8 22.6 12.9 14.5 14.5 33.1 13.7 2.4 

８歳 
108 18 13 6 7 4 20 7 16 13 42 5 3 

100.0 16.7 12.0 5.6 6.5 3.7 18.5 6.5 14.8 12.0 38.9 4.6 2.8 

９歳 
102 12 7 5 6 5 26 9 13 14 40 6 2 

100.0 11.8 6.9 4.9 5.9 4.9 25.5 8.8 12.7 13.7 39.2 5.9 2.0 

10 歳 
103 14 17 6 7 8 19 9 18 9 35 6 7 

100.0 13.6 16.5 5.8 6.8 7.8 18.4 8.7 17.5 8.7 34.0 5.8 6.8 

11 歳 
103 12 15 4 5 5 13 6 19 18 43 9 4 

100.0 11.7 14.6 3.9 4.9 4.9 12.6 5.8 18.4 17.5 41.7 8.7 3.9 

［母親の就労状況別］ 

 
 

全 
 

体 

子
育
て
に
関
し
て
配
偶
者
の
協

力
が
少
な
い
こ
と 

配
偶
者
と
子
育
て
に
関
し
て
意

見
が
合
わ
な
い
こ
と 

子
育
て
が
大
変
な
こ
と
を
，
身
近
な

人
が
理
解
し
て
く
れ
な
い
こ
と 

ご
自
身
の
子
育
て
に
つ
い
て
，
身
近

な
人
の
見
る
目
が
気
に
な
る
こ
と 

子
育
て
に
関
し
て
話
し
相
手
や

相
談
相
手
が
い
な
い
こ
と 

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
な
ど

自
分
の
時
間
が
十
分
取
れ
な
い
こ
と 

配
偶
者
以
外
に
子
育
て
を
手
伝

っ
て
く
れ
る
人
が
い
な
い
こ
と 

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
な
ど
か
ら
子
ど

も
に
き
つ
く
あ
た
っ
て
し
ま
う
こ
と 

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が

大
き
い
こ
と 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
653 89 81 29 40 33 135 56 115 97 239 47 22 

100.0 13.6 12.4 4.4 6.1 5.1 20.7 8.6 17.6 14.9 36.6 7.2 3.4 

フルタイム 
135 19 20 7 12 12 48 10 22 18 34 16 6 

100.0 14.1 14.8 5.2 8.9 8.9 35.6 7.4 16.3 13.3 25.2 11.9 4.4 

パート・アルバイト等 
231 37 31 10 10 6 47 17 51 36 87 12 8 

100.0 16.0 13.4 4.3 4.3 2.6 20.3 7.4 22.1 15.6 37.7 5.2 3.5 

未就労 
268 33 27 11 18 14 39 27 42 40 108 19 7 

100.0 12.3 10.1 4.1 6.7 5.2 14.6 10.1 15.7 14.9 40.3 7.1 2.6 
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［子育てを楽しいと感じる状況別］ 

 
 

全 
 

体 

子
育
て
に
関
し
て
配
偶
者
の
協
力
が

少
な
い
こ
と 

配
偶
者
と
子
育
て
に
関
し
て
意
見
が

合
わ
な
い
こ
と 

子
育
て
が
大
変
な
こ
と
を
，
身
近
な

人
が
理
解
し
て
く
れ
な
い
こ
と 

ご
自
身
の
子
育
て
に
つ
い
て
，
身
近

な
人
の
見
る
目
が
気
に
な
る
こ
と 

子
育
て
に
関
し
て
話
し
相
手
や
相
談

相
手
が
い
な
い
こ
と 

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
な
ど

自
分
の
時
間
が
十
分
取
れ
な
い
こ
と 

配
偶
者
以
外
に
子
育
て
を
手
伝
っ
て

く
れ
る
人
が
い
な
い
こ
と 

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
な
ど
か
ら
子
ど

も
に
き
つ
く
あ
た
っ
て
し
ま
う
こ
と 

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が
大

き
い
こ
と 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
653 89 81 29 40 33 135 56 115 97 239 47 22 

100.0 13.6 12.4 4.4 6.1 5.1 20.7 8.6 17.6 14.9 36.6 7.2 3.4 

楽しいと感じることの

方が多い 

396 34 34 7 14 7 65 23 35 31 190 25 14 

100.0 8.6 8.6 1.8 3.5 1.8 16.4 5.8 8.8 7.8 48.0 6.3 3.5 

楽しいと感じることと

つらいと感じることが

同じくらい 

192 37 35 11 19 15 54 27 59 48 40 12 2 

100.0 19.3 18.2 5.7 9.9 7.8 28.1 14.1 30.7 25.0 20.8 6.3 1.0 

つらいと感じることの

方が多い 

23 8 3 8 4 8 11 2 15 13 - 6 - 

100.0 34.8 13.0 34.8 17.4 34.8 47.8 8.7 65.2 56.5 - 26.1 - 

わからない 
23 7 5 2 1 2 2 2 3 3 6 3 - 

100.0 30.4 21.7 8.7 4.3 8.7 8.7 8.7 13.0 13.0 26.1 13.0 - 

その他 
7 2 3 - 1 - 3 1 2 - - 1 - 

100.0 28.6 42.9 - 14.3 - 42.9 14.3 28.6 - - 14.3 - 
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問 30 芦屋市における子育ての環境や支援への満足度について，当てはまる番号１つに

○をつけてください。 

「３」の割合が 42.3％と最も高く，次いで「２」の割合が 26.5％，「４」の割合が 14.2％

となっています。 

 

 

［子育てに関する相談相手の有無別］ 

 
 

全 
 

体 

１
（満
足
度
が
低
い
） 

２ ３ ４ ５
（満
足
度
が
高
い
） 

無
回
答 

全  体 
653 82 173 276 93 17 12 

100.0 12.6 26.5 42.3 14.2 2.6 1.8 

いる／ある 
590 70 151 251 91 16 11 

100.0 11.9 25.6 42.5 15.4 2.7 1.9 

ない 
61 12 21 25 2 1 - 

100.0 19.7 34.4 41.0 3.3 1.6 - 

 

 

［中学校区別］ 

 
 

全 
 

体 

１
（満
足
度
が
低
い
） 

２ ３ ４ ５
（満
足
度
が
高
い
） 

無
回
答 

全  体 
653 82 173 276 93 17 12 

100.0 12.6 26.5 42.3 14.2 2.6 1.8 

山手 
213 35 59 84 30 1 4 

100.0 16.4 27.7 39.4 14.1 0.5 1.9 

精道 
246 19 53 112 46 11 5 

100.0 7.7 21.5 45.5 18.7 4.5 2.0 

潮見 
179 26 58 74 14 4 3 

100.0 14.5 32.4 41.3 7.8 2.2 1.7 
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問 31 芦屋市の子育て支援施策に期待すること・重要なことは何ですか。当てはまる番

号３つまで○をつけてください。 

「地域における子どもの居場所の充実」の割合が 41.8％と最も高く，次いで「子どもが主体

的に行動できるよう学校教育・保育環境の充実」の割合が32.3％，「教育・保育サービスの費用

負担や学費など経済的支援の充実」の割合が26.8％となっています。 

 

［年齢別］ 

 
 

全 
 

体 

子
育
て
に
関
す
る

相
談
，
情
報
提
供

の
充
実 

親
子
・
親
同
士
の

交
流
の
場
の
充
実 

地
域
に
お
け
る
子

ど
も
の
居
場
所
の

充
実 

家
庭
の
教
育
力
向

上
の
た
め
の
学
習

機
会
の
充
実 

子
ど
も
の
発
達
支
援
の
た

め
の
健
診
や
訪
問
，
ヘ
ル
パ

ー
派
遣
な
ど
の
充
実 

次
代
を
担
う
子
ど
も
が
家

庭
や
子
ど
も
の
大
切
さ
を

学
ぶ
こ
と
が
で
き
る
場
の

充
実 

子
ど
も
が
主
体
的
に
行
動

で
き
る
よ
う
学
校
教
育
・

保
育
環
境
の
充
実 

児
童
虐
待
や
い
じ

め
な
ど
に
対
す
る

対
策
の
充
実 

全  体 
653 71 37 273 96 33 50 211 138 

100.0 10.9 5.7 41.8 14.7 5.1 7.7 32.3 21.1 

６歳 
98 11 7 46 17 6 3 31 23 

100.0 11.2 7.1 46.9 17.3 6.1 3.1 31.6 23.5 

７歳 
124 10 6 59 20 3 10 44 24 

100.0 8.1 4.8 47.6 16.1 2.4 8.1 35.5 19.4 

８歳 
108 11 5 48 17 8 9 30 22 

100.0 10.2 4.6 44.4 15.7 7.4 8.3 27.8 20.4 

９歳 
102 16 6 41 12 4 6 29 24 

100.0 15.7 5.9 40.2 11.8 3.9 5.9 28.4 23.5 

10 歳 
103 12 8 38 14 9 7 34 19 

100.0 11.7 7.8 36.9 13.6 8.7 6.8 33.0 18.4 

11 歳 
103 11 4 38 14 3 12 36 23 

100.0 10.7 3.9 36.9 13.6 2.9 11.7 35.0 22.3 

 

 
 

全 
 

体 

障
が
い
の
あ
る
子
ど
も
が

地
域
で
安
心
し
て
生
活
で

き
る
よ
う
障
が
い
児
施
策

の
充
実 

ひ
と
り
親
家
庭
に

対
す
る
相
談
や
生

活
支
援
の
充
実 

教
育
・
保
育
サ
ー
ビ
ス
の

費
用
負
担
や
学
費
な
ど
経

済
的
支
援
の
充
実 

仕
事
と
子
育
て
が
両
立
で

き
る
よ
う
就
学
前
施
設
の

箇
所
数
や
内
容
の
充
実 

仕
事
と
子
育
て
が
両
立
で

き
る
よ
う
労
働
時
間
の
改

善
等
，
企
業
や
労
働
者
に

対
す
る
啓
発 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
653 39 40 175 84 71 40 90 

100.0 6.0 6.1 26.8 12.9 10.9 6.1 13.8 

６歳 
98 7 1 24 17 17 6 14 

100.0 7.1 1.0 24.5 17.3 17.3 6.1 14.3 

７歳 
124 6 6 37 17 15 12 10 

100.0 4.8 4.8 29.8 13.7 12.1 9.7 8.1 

８歳 
108 11 9 28 7 16 5 14 

100.0 10.2 8.3 25.9 6.5 14.8 4.6 13.0 

９歳 
102 6 8 28 15 8 8 12 

100.0 5.9 7.8 27.5 14.7 7.8 7.8 11.8 

10 歳 
103 4 7 23 11 8 7 19 

100.0 3.9 6.8 22.3 10.7 7.8 6.8 18.4 

11 歳 
103 5 9 30 16 6 1 16 

100.0 4.9 8.7 29.1 15.5 5.8 1.0 15.5 
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［中学校別］ 

 
 

全 
 

体 

子
育
て
に
関
す
る
相
談
，
情

報
提
供
の
充
実 

親
子
・
親
同
士
の
交
流
の
場

の
充
実 

地
域
に
お
け
る
子
ど
も
の
居

場
所
の
充
実 

家
庭
の
教
育
力
向
上
の
た
め

の
学
習
機
会
の
充
実 

子
ど
も
の
発
達
支
援
の
た
め

の
健
診
や
訪
問
，
ヘ
ル
パ
ー
派

遣
な
ど
の
充
実 

次
代
を
担
う
子
ど
も
が
家
庭

や
子
ど
も
の
大
切
さ
を
学
ぶ

こ
と
が
で
き
る
場
の
充
実 

子
ど
も
が
主
体
的
に
行
動
で

き
る
よ
う
学
校
教
育
・
保
育

環
境
の
充
実 

児
童
虐
待
や
い
じ
め
な
ど
に

対
す
る
対
策
の
充
実 

全  体 
653 71 37 273 96 33 50 211 138 

100.0 10.9 5.7 41.8 14.7 5.1 7.7 32.3 21.1 

山手 
213 24 13 85 33 9 13 71 41 

100.0 11.3 6.1 39.9 15.5 4.2 6.1 33.3 19.2 

精道 
246 24 16 124 37 12 20 79 62 

100.0 9.8 6.5 50.4 15.0 4.9 8.1 32.1 25.2 

潮見 
179 23 7 59 23 12 14 55 33 

100.0 12.8 3.9 33.0 12.8 6.7 7.8 30.7 18.4 

 

 
 

全 
 

体 

障
が
い
の
あ
る
子
ど
も
が
地

域
で
安
心
し
て
生
活
で
き
る

よ
う
障
が
い
児
施
策
の
充
実 

ひ
と
り
親
家
庭
に
対
す
る
相

談
や
生
活
支
援
の
充
実 

教
育
・
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
費

用
負
担
や
学
費
な
ど
経
済
的

支
援
の
充
実 

仕
事
と
子
育
て
が
両
立
で
き

る
よ
う
就
学
前
施
設
の
箇
所

数
や
内
容
の
充
実 

仕
事
と
子
育
て
が
両
立
で
き

る
よ
う
労
働
時
間
の
改
善

等
，
企
業
や
労
働
者
に
対
す

る
啓
発 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
653 39 40 175 84 71 40 90 

100.0 6.0 6.1 26.8 12.9 10.9 6.1 13.8 

山手 
213 15 14 56 32 21 9 29 

100.0 7.0 6.6 26.3 15.0 9.9 4.2 13.6 

精道 
246 14 12 54 27 31 18 26 

100.0 5.7 4.9 22.0 11.0 12.6 7.3 10.6 

潮見 
179 9 14 62 24 18 12 31 

100.0 5.0 7.8 34.6 13.4 10.1 6.7 17.3 
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［母親の就労状況別］ 

 
 

全 
 

体 

子
育
て
に
関
す
る
相
談
，
情

報
提
供
の
充
実 

親
子
・
親
同
士
の
交
流
の
場

の
充
実 

地
域
に
お
け
る
子
ど
も
の
居

場
所
の
充
実 

家
庭
の
教
育
力
向
上
の
た
め

の
学
習
機
会
の
充
実 

子
ど
も
の
発
達
支
援
の
た
め

の
健
診
や
訪
問
，
ヘ
ル
パ
ー
派

遣
な
ど
の
充
実 

次
代
を
担
う
子
ど
も
が
家
庭

や
子
ど
も
の
大
切
さ
を
学
ぶ

こ
と
が
で
き
る
場
の
充
実 

子
ど
も
が
主
体
的
に
行
動
で

き
る
よ
う
学
校
教
育
・
保
育

環
境
の
充
実 

児
童
虐
待
や
い
じ
め
な
ど
に

対
す
る
対
策
の
充
実 

全  体 
653 71 37 273 96 33 50 211 138 

100.0 10.9 5.7 41.8 14.7 5.1 7.7 32.3 21.1 

フルタイム 
135 7 6 58 21 6 4 40 19 

100.0 5.2 4.4 43.0 15.6 4.4 3.0 29.6 14.1 

パート・アルバイト

等 

231 24 13 96 30 13 19 71 42 

100.0 10.4 5.6 41.6 13.0 5.6 8.2 30.7 18.2 

未就労 
268 37 16 109 43 12 25 95 72 

100.0 13.8 6.0 40.7 16.0 4.5 9.3 35.4 26.9 

 

 
 

全 
 

体 

障
が
い
の
あ
る
子
ど
も
が
地

域
で
安
心
し
て
生
活
で
き
る

よ
う
障
が
い
児
施
策
の
充
実 

ひ
と
り
親
家
庭
に
対
す
る
相

談
や
生
活
支
援
の
充
実 

教
育
・
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
費

用
負
担
や
学
費
な
ど
経
済
的

支
援
の
充
実 

仕
事
と
子
育
て
が
両
立
で
き

る
よ
う
就
学
前
施
設
の
箇
所

数
や
内
容
の
充
実 

仕
事
と
子
育
て
が
両
立
で
き

る
よ
う
労
働
時
間
の
改
善

等
，
企
業
や
労
働
者
に
対
す

る
啓
発 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
653 39 40 175 84 71 40 90 

100.0 6.0 6.1 26.8 12.9 10.9 6.1 13.8 

フルタイム 
135 7 12 37 32 16 8 19 

100.0 5.2 8.9 27.4 23.7 11.9 5.9 14.1 

パート・アルバイト

等 

231 14 16 73 35 24 12 34 

100.0 6.1 6.9 31.6 15.2 10.4 5.2 14.7 

未就労 
268 17 10 59 16 30 18 35 

100.0 6.3 3.7 22.0 6.0 11.2 6.7 13.1 

 

 


